Electric Drives Linear Motion and Rex rot h
and Controls Hydraulics Assembly Technologies Pneumatics Service
Bosch Group

MHOMKaTop 3arpA3HeHUA RRS 51450/03.41 18
duneTPOB

Tun WE u WO

NuankaTopbl guddepeHumanbHoro gaBneHunsa tuna WO gna dounbTpoB B
HanopHbIX TpybonpoBoaax

NuankaTopbl obpaTHoro aasneHuns tuna WO ans ounbTpoB CNMBHbIX TPYOO-
NnpoBOAOB

INEeKTPOHHbIe MHAMKaTOopbl TUNa WE

HomuHanbHoe aaBnexue 10, 160 1 450 bap [145, 2321 n 6527 ¢yHT/KB. Ororim]
Pabouas temneparypa ansa tuna WO: ot —30 go +100 °C [or —22 0o 212 °F]
Pabouas temneparypa ana tuna WE: ot —30 go +85 °C [or —22 do 185 °F]

H7857_d
0630p cogeprxaHunAa OcobeHHOCTH KOHCTPYKUHUH
CopeprxaHue CTpaHuua  MHAWKATOPbI 3arpPA3HEHUA CNYXaT ANA KOHTPONA unb-
0630p copepxaHus 1 TpoB, oTobpaxan npesbileHne AnddepeHLranbHoro

[aBNeHus U/WNu CNMBHOIO faBNeHus B punbTpe.
OCcoBEeHHOCTU KOHCTPYKLMHK 1
[aHHble onA 3aKkasa 2,3 o

HW Pa3NMUalOTCA MO CNEeAYOLWMM KPUTEPUAM:

MpucoegnHuTensHble wrekepbl no IEC 60947-5-2 3 P Aytol puTep

— MOAYyNbHaA KOHCTPYKLMSA;
YcnosHble 0603HaueHuA 4 Ay Pk .

— ONTUKO-MexaHWueckue nHaukatopbl Tuna WO ¢ ogHow
QyHKLMA, ceueHne 5 o o

TOUKOM KOMMYTaUWK U hYHKLHUEN NaMATH;

TexHuMueckue ycnosus 6 .

— 3NeKTPOHHble MHAMKaTopbl TUNa WE ¢ ogHOM Mnu ABymA
MHomKaTop 3arpAsHeHuA 7 TOUKAMMU KOMMYTaLMK;
YcTaHoBKa, aKCnnyataluua U MHCTPYKLUKU — BO3MOXXHOCTb MOAaBNEHWA CUrHaNa BO BPeMsA BKOue-
no obcnyxuBaHuio 8 HWA B XONOAHOM COCTOAHWM.
KauecTBo M cTaHgapTU3auma 8



2/8

[laHHble AnA 3akKas3a

Bosch Rexroth AG | [MpopaBnvKa

WE; WO | R-RS 51450/03.11

ONTUKO-MEeXaHUYeCKOro UHAuKaTopa 3arpA3HeHuA

T T
WOT N
UHpoukaTop 3arpA3HeHunA
ONTHUKO-MEXaHUUECKUHM =WO
KOHCTPYKTMBHOE UCMONHEHUE
ObpaTtHoe faBneHue, pasmep
noakntoueHna M30 x 1,5 =S01
OuddpepeHumanbHoe aaBneHue,
pasmep nogkntoueHna M20 x 1,5 = D01
Mepeknioualwlliee AaBneHue
SO01 S01 D01 D01
bap (PA) |(160 6ap)|(450 bap)
0,8 X X =0.8
1.5 X X =15
2.2 X X X X =2.2
5.0 X =5.0
8.0 X =8.0

10

160 =
450 =

JlononHUTenbHble KOMNNEKTYOLWMUE

6e3 = be3 fononHUTENbHbIX
KOMMNEKTYHLLMUX
-PA = McnonHeHue

MHOMKaTopa obpaTHOro AaBneHus us
nnactuka (Tonbko ¢ S01-2.2)

MakcumanbHoe pabouee aaBneHue
So1

10 6ap [145 ¢yHT/KB. Ororim]

DO1

160 6ap [2321 ¢pyHT/KB. Or0¥im]

450 bap [6527 ¢yHT/KB. Orokim]

YnnotHeHue
ynnotHeHne NBR

ynnotHeHne FKM

Homep maTepuana onTUKO-MeXaHUUECKOro UHAMUKATOpa 3arpA3HEeHUA. .D,ud)d)epeuu,uanbuoe AaBneHue

Mepexnioua: | oo Aom
Mal-'lrzr:;ona Tun H'::;l %:.g ?Z)';/:;'/ r6pe|.uHocm Matepuan Aashrlll:::::w g:; ?;);Hprjf?: “ae;:hM]
@ ool | S Lo
R901025313 | WO-D01-5,0-M-450 5,0 +0,5
R901066235 | WO-D01-5,0-V-450 [72.5] [7.3]
R928038785 | WO-D01-8,0-M-450 8,0 +0,8 Rarysb no 450
R928038784 | WO-D01-8,0-V-450 [116] [11.6] [6527]
R928038783 | WO-D01-2,2-M-450 2,2 +0.3
R928038782 | WO-D01-2,2-V-450 [31.9] [4.4]
R901025312 | WO-D01-2,2-M-160 2,2 +0,3
R901066233 | WO-D01-2,2-V-160 [31.9] [4.4]
R928038781 | WO-D01-1,5-M-160 1,5 +0,2 J— no 160
R928038780 | WO-D01-1,5-V-160 [21.8] [2.9] [2321]
R928038779 | WO-D01-0,8-M-160 0,8 +0,15
R928038778 | WO-D01-0,8-V-160 [11.6] [2.2]

Homep maTepuana onTUKO-MeXaHUUECKOro MHAMKATOpa 3arpA3HeHUA. 06paTHoe AaBneHue

Mepeknioua- Mpeaen gony-
Homep mare- Tun owee aaBsne- cha:lr::c::- Marepuan MakcumanbHoe pabouee pgas-
puana Hue, 6ap [pyHT/ 6p [cbyrr/ p neuue, 6ap [pyHT/KB. Oroim]
KB. Oro#m] ap [ PYHT,
KB. Oro#m]
R901025310 | WO-S01-2,2-M-10 2.2 +0,3
R901066232 | WO-S01-2,2-V-10 [31.9] [4.4]
R928038776 | WO-S01-1,5-M-10 15 40,2 5 10 10
—_————— ANOMUHNHA
R928038774 | WO-S01-1,5-V-10 [21.8] [2.9] [145]
R928038773 | WO-501-0,8-M-10 0,8 +0,15
R928038772 | WO-S01-0,8-V-10 [11.6] [2.2]
R928038771 | WO-S01-2,2-M-10-PA 2.2 +0,44 [6.4] PAB.6 10 10
R928038769 | WO-S01-2,2-V-10-PA [31.9] +0,3 [4.4] ’ [145]




R-RS 51450/03.11 | WE; WO Mopaenuka | Bosch Rexroth AG 3/8

[aHHble AnA 3aka3a

3NEeKTPOHHOro UHAUKaATopa

T
WE N n
UHauKaTop 3arpA3HeHUn
INEKTPOHHbIM MHAMKATOP = WE CoeanHutenn
Tun curHana M12 x 1 = Kpyrnbli NpUCcCOefUHUTENDBHbBIV LUTEKEP
1 TOuKa KOMMyTaLMK = 1SP M12 x 1, 4-K01-|TaKTHbI171
2 TOUKM KOMMYTaLMH, 3 CBETOAMOAHbIX EN 175301-803 = MpAmoyronbHbIM NpuUcoe-
WHAMKaTOpa = 2SP OUHUTENbHbIN LWITEKEP, 2-KOHTAaKTHOE UCNOMNHEHWE
2 TOUKM KOMMYTaLMK, 3 CBETOAUOLHbLIX MHAMKATOPA A cornacHo EN 175301-803
¥ nogasneHune curiana npu 30 °C [86 °F] = 2SPSU
Homepa maTepuana 3nNeKTPOHHbIX UHAUKATOPOB 3arpA3HEeHUnA
Cserto-
) ) Avop:-
Homep ma Tun CurHan Touku kommy CoeauHUTENb | HbIA UH-
Tepuana Tauuu
AWKaTop
(COW)
R928028409 | WE-1SP-M12x1 MepekntoueHune 1 Het
R928028410 | WE-2SP-M12x1 HopmarnbHO pa3oMKHYTbIM
(npn 75 %) / 5 M12 x 1 3w
R928028411 | WE-2SPSU-M12x1 HOPMa/bHO 3aMKHYTbIN KOH- ’
TakT (npu 100 %)
R928036318 | WE-1SP-EN175301-803 Hop“"a”zgs;f‘g"“”y""” 1 EN 175301-803 |  Her

MpucoeanHutenbHble wtekepbl no IEC 60947-5-2 (pa3mepbl B MM [Orom])

nA 3neKTPOHHOro UHAMUKATOpa C KpPyrnbiM pe3bboBbiM coeguHeHem M12 x 1

MpucoeaUHUTENDbHbIN LWITEKEP, COBMECTUMbIN C 4-KOH-
TakTHbIM K24, M12 x 1 c pe3b60BbIM coeAMHEHHUEM,
KabenbHoW BTynkoun Pg9.

019,6(0.77]

Martepuan N2 R900031155

54 [2.12] -
MpucoeanHNTENbHDbIN WITEKeP, COBMECTUMDbIN C 4-KOH-
TaKTHbIM K24-3m, M12 x 1 ¢ repMmeTU3MpPOBaHHbIM
kabenem MBX, anuHou 3 m.
CeueHnue nposoaoB: 4 x 0,34 Mm? —
N
MapkupoBKa KoHTak- 1  KopuuHeBbii X s
TOB: 2  Benblit s e
3  Cunui —] oy
4 YepHbin 41,5 [1.63] N
Martepuan N2 R900064381 B o

Bonee nogpobHaa uHdopmaunsa 0 Kpyribix pe3bboBbix
COeIMHEeHUAX NpMBeaeHa B Tabnuue gaHHbix 08006.



4/8 Bosch Rexroth AG | Mgpasnvka

YcnoBHble 0003HauUeHUA

WE; WO | R-RS 51450/03.11

OnNTUKO-MeXaHUUeCKU UHOUKATOP CNUB-
HOro AaBNEeHUA

ansa ounbTpa cnueHoro Tpybonposoaa bes
bannacHoro knanaHa

ONeKTPOHHbIA KOMMYTUPYIOLLMHA INEeMEHT
ANA UHAUKaTOpa 3arpA3HEHUA

r_______
|

f

I

|

|

—

OnNTUKO-MeXxaHMUeCKHUW HHAUKaATop AuccepeH-
uManbHOro faBneHus

ana punbTpa HanopHoro Tpybonposoaa 6es ban-
MacHoOro KnanaHa

VIHp,uKaTop

CoeauHuTenb

w
z

I_ o 1(+)
WE-1SP-Mi2x1 R
Wwgnkatop  _  _CoeAwuutens

| I

| o

i = 100% | |

] o) |
WE-1SP-EN175301-803
UHaunkatop Coep,uuurenh

CxeMa coeiMHeHUH B

! cocToAHUM nogknioueHun

| (pab. pexxum) |
. 100% o+

3

y HbIA MHAKKaTOP

Touka KOMMYyTa-
uuu 100 %, kpac-
HbIW cBETOAMOA-

(can)

~
19,
x
0

% Tauuu 75 %,

JKEenTbli cBe-
TOAUOAHDIH
MHOMKaTOp

|
|
| =
|
|

WE-2SP-M12x1

UHaunkatop

Pe3epBHbIi
pexum,

Ly 3€eneHbiil cBe-
TOAUOAHDIA

'
'
T
'
Touka KomMmy- |
'
'
]
'
'

WHAMKaTOP

Cxema DOEHHHEHHH B COCTOAHUMU

nogk npu

i> 30 °C (pab. pexxum)

|30°c/20°c
186 °F / 68 °F
|BKn /BbIKn

patype

“¥ (coM) HY

Touka kKoMMmy-
Tauum 100 %,
KpacHbli cBe- |
TOAMOAHDIN |
WHAWKaTOP

Touka 4
KOMMYTauuu

4¥ 75 %, wenTbli '
CBETOAMOAHBIA
MHAMKaTOP 1:£+)

| 75% sz 100%
' K1

v
Pesepsuhm pe-
UM, 3eNeHbIA
CBETOAHOAHBIA 3(_)

WHAMKaTOP 1

_________|_°_|

WE-2SPSU-M12x1



R-RS 51450/03.11 | WE; WO

PyHKUUA, ceueHUne

lMopaBnvka | Bosch Rexroth AG

5/8

Mo ymonuaHuio puneTpbl Rexroth ocHalleHbl onNTUKo-
MeXaHMUEeCKMM MHauKatopom obcnyxmsanua (WO).
3NeKTPOHHbINM MHaMKaTop (WE) gocTyneH Kak
[OMONHWUTENbHOE YCTPOWCTBO U COBMECTUM C OMNTUKO-
MEeXaHWUECKUM MHOMKATOPOM 3arpA3HeHWA. DNeKTPOHHbIN
WHOMKaTOP COEAMHAETCA C ONTUKO-MEXaHWUYEeCKUM
WMHOMKATOPOM M (PUKCUPYETCA C MOMOLLbHO CTOMOPHOIo
KoMnbLia. DNEeKTPOHHbIN UHAWKATOP 3arpA3HEHWA He
3aBWCHT OT HOMWHANbHOTO AaBNeHUA B UNLTPE.

Bospacratoliee obpatHoe AaBneH1e u/uMnu pasHocTb
[aBNeHWi BO3aenCcTByeT Ha 30M10THWK (1) v BoaBnuBaet
ero B NpyXwuHy (2) no HanpaeneHuto BBepx. ConeHoua (3),
YCTQHOBMEHHbINM HA 30MOTHUKE, NPUBOANUTCA B ABUXKEHWE
BMeCTe C 30/T0THUKOM. ONTUUECKMH KOHTAKT (4) MoxeT
3aHWMaThb [Ba AONYCTUMbIX NMONOXEHUA. ECNU nonoxeHue
30noTHKKa (1) ¢ coneHonaamu (3) HUXKe HOMUHANBbHOMO
[aBNeHWA Ha MHOMKaTope 0BCNyXUBaHWA, ONTUUECKUI
KOHTaKT OCTaeTCA BO BTAHYTOM «UCXOAHOM MOMOMKEHWUU».
Ecnv HOMWHanbHOE AaBneHWe NPeBbILeHO BrepBble,
MOMNoXXeHWe ONTUYECKOro KOoHTaKTa (5) MeHAeTcs Ha
BTOPOE BO3MOXHOE COCTOAHWE «BKIIOUEHO», BCMEICTBUE
OTTaNKMBaHWA coneHounaa KoHTakTa (5) kK coneHouay
30M0THMKa (3). KOHTaKT ocTaeTcA BUAMMbIM B JAHHOM
BbIABWHYTOM MOMNOXEHWW NOCTOAHHO AaXxe nocne
OTKNIOUEHUA annapara (Mnu nocne nageHuA gaBneHus
NUBOo BKNIOUEHUSA B XONTOAHOM COCTOAHMM) (hyHKLMA
namATH). 3To cnenyeT NPUHATL BO BHUMaHHWe.

YnpaBneHWe repkoHOBbIM KOHTAKTOM (6), KOTOpbIH
NPUCOedWHEH K KOMMYTHUPYIOLLEMY 3NIEMEHTY,
OCYLLECTBNACTCA UBMEHEHUEM MarHUTHOrO Nons.
B cnyyae Hanuuus ABYX TOUEK KOMMYTaL MK
yCTaHaBMMBaOTCA [1Ba rePKOHOBbIX KOHTaKTa.

[na anekTpoHHOro nHamkaropa WE-2SPSU
OCYLLECTBNAETCA OTBOA TEMMA NyTEM €ro pacceuMBaHuA
uepes KOpMyc ONTUKO-MEeXaHUUECKOro MHANKATopa
3arpAsHeHuA.

ONeKTPOHHbIM nHankaTtop WE-2SPSU He coBMeCTUM ¢
ONTUKO-MEXaHUUYECKUM MHAMKATOPOM 0bCnyXunBaHUA,
BbINOMHEHHbIM M3 nonvamuga (WO-S01-2,2-...-PA).

WE-2SP-M12x1
C NPUCOEAUHUTENbHBIM LWITEeKepoM (He BXOAUT B KOMMNEKT
NoCTaBKH)

WE-1SP-EN175301-803
C NPUCOEAUHUTENbHbIM WITEKEPOM



6/8 Bosch Rexroth AG | MopaBnvka

WE; WO | R-RS 51450/03.11

TexHHuecKue ycnoBuna (}J,FIFI nNpUMEHEHNA 3a NpegenaMmn yKadaHHbIX MNapaMeTpoB o6pa-

TUTECb K HaM 3a KOHCynbTauunewn!)

ONTUKO-MEeXaHUYeCKOro UHAUMKaTopa 3arpA3HeHuA

Marepuan Bepcun DO1 DO1 S01 S01 (PA)
(450 b6ap) (160 b6ap)
Matepuan NatyHb ANOMUHUI | ANOMUHUA PA6.6
Martepuran ynnoTHeHuA NBR FKM
TemnepaTypHbIX AnanasoH °C -30...+100 -20...+120
[°F] [-22...212] [-4...248]

3NEeKTPOHHOIro UHAUKaTopa

IdNeKTpUUecKoe coeanHeHne

Kpyrnbli npucoequHUTENbHbBIN WITEKEP
M12x1, 4-KOHTaKTHbIN

MpAMOYronbHbIN
NpPUCOEaUHU-
TENbHbIN WTEKEP
EN 175301-803

Bepcua | 1SP-M12x1 2SP- 2SP-M12x1 |1SP-EN175301-803
M12x1
KoHTaKTHaA HarpysKka, NoCTOsH- ware. | 1
Hoe HanpsXeHue
[ranas3oH HanpaXeHus Vyare. | 150 (nocr./ 10—30 (nocT. ToKa) 250 (nepeM. Toka)
nepem. / 200 (nocT. ToKa)
TOKa)
MakcumanbHaa KOMMYTMPYeMasa MOLHOCTb NPU pesu- 20 70
CTUBHOM Harpyske BT
Tvn KoOMMyTaLmK 75 % curHana - HopmanbHO pa3oMKHYTbIM -
KOHTaKT
100 % curHana MNepeknto- HopmanbHO 3aMKHYTbIM | HopmManbHO 3am-
ueHue KOHTaKT KHYTbIM KOHTaKT
2SPSU [Mepekntoye-
HUWe cur-
Hana npu
30 °C [86 °F],
obparHoe
nepekntoue-
HUe — npu
20 °C [68 °F]
OTobpaXkeHre C MOMOLLbIO CBETOAWOAA B Pabouni pexxum (3eneHbin
3NEKTPOHHOM MHAuKaTope 2SP... cseToauon);
TOUKa KOMMyTauun 75 %
(enTbl cBETOAMOA)
Touka kommyTauun 100 %
(kpacHbIit cBeTOAMON)
Knacc 3awuTtbl cornacHo ctaHgapty EN 60529 IP 67 IP 65
[nanasoH okpyxalollen Temneparypbi °C [°F] | oT =25 no +85 [or =13 Ao +185]

[lnA NOCTOAHHOIO HanpAXeHUA cBbiwe 24 B AonXHO ObITb 0becneveHo raweHue UCKpPbI C Luenbro 3aWlUTbl KOMMYTH-

PYOLWNUX KOHTAKTOB.

INEKTPOHHbIM MHOMKATOP:
— C KPYrMbIM pe3bboBbIM coeAnHEHUEM
M12 x 1

Bec
Kr

[pynT]

0.1[0.22]




R-RS 51450/03.11 | WE; WO

Mapaenuka | Bosch Rexroth AG 7/8

MHaukaTop 3arpA3HeHun (pasmepbl B MM [Orokim])

Uuaukatop andchpepeHuUanbHOro AaBneHus,
[OMNONHEHHbIW 3NEeKTPOHHbIM UHAUKATOPOM

60 [2.36]
47,5[1.87]
5 26,5 [1.04]
I
4 [
O100% g
| =
| O75% "
ORexroth m 7
j y S
N
2 L] 3
1 L ===l =] v
| © L'B'
| Q|8
: M A
M30x1,5
7 *91
T 1
6

—

44,2 [1.74]
50,5 [1.99]

Alnngiigania

[

1 OnTMKo-MexaHWUeCKUM MHAMKATOP 3arpsasHe-
HWA; MaKC. MOMEHT 3ataxku M, . =50 H:m
[36,88 ¢pyHTOB-hyTOB] MOMEHT 3aTAXKKU ANA UHOMKA-

Topa obparHoro nasneHus B PA6.6 M =35 Hm
[25,82 qpynT-byT]

2 KOMMYTUPYIOLLMI 3NEMEHT CO CTOMOPHbLIM KOMbLOM
[ONA 3NEKTPOHHOTO UHAMWKaTopa 3arpA3HeHun (Bpa-
laetcA B AnanasoHe 360°); kpyrnoe pe3bboBoe co-
eanHeHne M12 x 1, 4-KOHT.

A makc.

3  KOMMYTUPYIOLLMK 3NEMEHT CO CTOMOPHbLIM KOMbLOM
ONA 3NEeKTPOHHOro MHAMKATOpA 3arpA3HEHUA
(Bpawaetcsa B gManasoHe 360°); npAMOYronbHoe
pe3bboBoe coegnMHeHne EN 175301-803

4 Kopnyc ¢ Tpema ceBeToanodamu: 24 B =

3eneHbln: Pabouuni pexum
XKenTtbin: Touka KommyTaumMun 75 %
KpacHbii: Touka kommyTaumun 100 %

5 OnNTWUECKUW MHOMKATOP C ABYMA YCTONUMBLIMU
COCTOAHWAMMU

6 3anupatowee konbuo DIN 471-16x1,
Martepuan N2 R900003923

7 Tabnuuka usrotoBuTeNA

Uupaukatop andchpepeHuUanbHOro AaBneHus,
[OMNONHEHHbIW 3NEeKTPOHHbIM UHAUKATOPOM

B 77,5 [3.05]
5 - 4870192
26,5 [1.04]
A
|
S)
N
Py
B 8
™
L iy
~
~
—
]
S,
N
o~
Y
7 N M20x1,5
M20x1,5
, *m
|
N
| ~
<
<
\
6
MpumeuaHun

KomnneKkT BKNtouaeT ONTUKO-MeXaHWUEeCKUI UHAWKATOP
3arpssHeHus (1) 1 anekTpoHHbIM nHAMKaTop (2) (3).

KoMMyTHpyloLue aneMeHTbl C MOBbILLEHHON KOMMYTHpYe-
MOW MOLLHOCTbIO MPeaoCcTaBATCA MO 3anpocy.



8/8 Bosch Rexroth AG | [MpopaBnuKa

WE; WO | R-RS 51450/03.11

YcTaHoBKa, aKcnnyatTauuAa U UHCTPYKLHUHU NO OGCny)KMBaHMIO

CoepfMHEeHne 3NeKTPOHHbIX UHAUKATOPOB

Mo ymonuaHuio unbTpbl Rexroth ocHalleHbl onTUKO-Me-
XaHUUECKWUM MHOMKaTopoM obcnyxusaHua WO (4). dnek-
TPOHHbIN MHAMKATOP (2) coeaMHAETCA C ONTUKO-MeXaHu-
UECKUM MHAMKaTOpoM (1) U dUKCUpyeTCH C MOMOLLbIO 3a-
nupatolLero Konbua (6).

Mpu akcnnyatauuu punetpoB Rexroth Heobxoaumo cnepo-
BaTb CNeAylLWUM yKa3aHUAM.

— YbenuTech, UTO KOMMOHEHTbI YCTAaHOBMEHbI TAKUM 06-
pa3oMm, uTobbl UCKNIOUUTL BO3AENCTBME MEXAHUUECKUX
HanpsXXeHun.

— Kopnyc cdunbtpa Bcerga AomKeH ObiTb 3a3eMNEHHbIM.

KauecTBO U cTaHAapTU3auuna

Koraa anemeHT chunbTpa cnegyeT 3aMeHUTb UNU Npo-
UUCTUTL?

— [locne nepBOro 3anycka CUCTEMbl 3/IEMEHT chanpa
cnenyetr 3aMeHUTb.

— lMpwu 3anycke B XONOAHOM COCTOAHWU MOXET OTXKaTbCA
KpacHasa KHOMKa ONTUYECKOro MHAMKaTopa 3arpssHe-
HuA (4) v ByneT BblAaH 3NEKTPUUECKUIM CUMHAN no-
CpeacTBOM MHAMKaTOpa. [TOBTOPHOE HaXxkaTue KpacHOM
KHOMKKM JOMNYyCKaeTcA TONbKO NOCNe AOCTUXKEHUA pa-
bGouel Temnepatypbl. Ecnv npu pabouen Temnepatype
nocrne Ha)kaTus OHa cpasy e OTOXXMeTCA UK byaeT oT-
CYTCTBOBaTb 3MEKTPUUECKUI CUTHAN, SNEMEHT PUNbTPa
cnenyeT 3aMeHUTb UMW MPOUYUCTUTD.

— 2NeMeHT MnbTPa HeobXoaAMMO 3aMEHUTb UMK NMPOYU-
CTUTb He No3aHee, UeM uepes 6 MecALeB 3KCNyataLuu.

Mcnonb3oBaHue BO B3PbIBOONACHbIX 30HAaX COrMacHO
aupektuse 94/9/EC (ATEX)

B cootBetctBMM ¢ DIN EN 60079-11 aneKTpoOHHble UHAW-
KaTopbl 3arpasHeHna tuna WE-1SP-M12x1 asnatotca npo-
CTbIM 3M1EKTPOHHbIM 3KCNyaTaLnMoHHbIM 000pyaoBaHK-
eM 6e3 cobcTBEHHOro UCTOUHMKA HanpseHus. MpocToe
3NEKTPOHHOE 3KCMNyaTauMoHHoe 0bopyqoBaHWe B COOT-
BetcTBMK ¢ DIN EN 60079-14 MOXeT MCnonb30BaTbCA B

LHonyctnmana cxema B cootetrctBuu ¢ DIN EN 60079-14

ConyTcTByloLee aKcnnya-
TauMoOHHOE obopyaoBaHue

o1
—_—

nckpobesonacHbIX aneKkTpruuecknx cxemax (EEx ib) B cu-
cteMax ans |l rpynnbl ycTpoicTB Kateropuu 2G (3oHa 1)

n kateropuu 3G (30Ha 2) 6e3 MapKUMPOBKU U cepTUdQHKa-
LUMK. SKcnnyaTaunmoHHoe obopyaoBaHMe OTHOCUTCA K rpyn-
ne B3pbiBoonacHocTu Il B 1 knaccy temnepartypbl T5.

Mpu ncnonb3oBaHUKU UNbLTPOB Rexroth Bo B3pbiBoONac-
HblX 30Hax BCerga Ao/MmKHO obecneunBaTbcs BbipaBHUBaA-
HWe NoTeHLManos.

B3pbiBoOnacHoe
nomelleHue, 30Ha 1

Joo

EXib

UckpobesonacHoe

[eknapauyma 0 COOTBETCTBMU KOMMOHEHTOB COMMacHO
DIN EN 13463 npenocrtaBnsetca AnA aHHOro gpunerpa
OTAENbHO C HOMepom maTtepuana R928028899.

Bosch Rexroth AG

MopaBnuka

Zum EisengieBer 1

97816 Lohr am Main, lepmaHus
TenedhoH: +49 (0) 93 52 / 18-0
dakc: +49 (0) 9352 / 18-23 58
documentation@boschrexroth.de
www.boschrexroth.de

d 3KcnnyaTauuoHHOe
obGopyaoBaHue

© HacToALmi AOKYMEHT, a TakxKe NPUBEAEHHbIE B HEM JaHHbIE,
XapaKTePUCTUKK W Apyras MHDOPMaLIMA ABNAKOTCA UCKMOUUTENb-
HOM cobcTBeHHOCTLIO Bosch Rexroth AG. KonvpoBaHue U nepe-
[auy AaHHOM MHdOPMaLMK TPETBUM NTMLLEAM MOXHO OCYLLECTBNATL
TONMbKO C pa3pelleHuns Bosch Rexroth AG.

YKasaHHble AaHHble CNy)aT NWLb A8 ONMcaHua usnenvs. Ha
OCHOBAHWM NPUBEAEHHbBIX AaHHbIX HEeMb3s BbICKa3blBaTb CY>KAEHWE
00 onpefeneHHbIX XapaKTePUCTUKAX UMW NMPUTOAHOCTU AJ1A onpe-
[ENEeHHOM Lenu Ucnonb3oBaHusA. MNpegocTtaBneHHas MHopmMaLma
He ocBObOXXOAEeT Nonb3oBaTtens oT HEOBXOAUMOCTH COBCTBEHHbIX
3aKnoUeHuH U NpoBepok. Cnepyet NpUHUMATL BO BHUMaHWE, UTo
HallUW M30enus NoABEPKEHbI eCTECTBEHHOMY NPOLECCY U3HOCca U
CTapeHus.



	Обзор содержания
	Особенности конструкции
	Данные для заказа
	Присоединительные штекеры по IEC 60947-5-2 (размеры в мм [дюйм])
	Условные обозначения
	Функция, сечение
	Технические условия (для применения за пределами указанных параметров обратитесь к нам за консультацией!)
	Индикатор загрязнения (размеры в мм [дюйм])
	Установка, эксплуатация и инструкции по обслуживанию
	Качество и стандартизация

